



相约十艺节

栏目主办 十艺节日照筹委会办公室



聚焦绿茶节

栏目主办 第四届中国日照绿茶节组委会

十艺节舞蹈比赛昨开赛

日照参赛群舞 取材莒县“母亲”

本报7月2日讯(记者 张永斌) 7月2日下午,第十届全国舞蹈比赛在日照会展中心开赛...

舞蹈《一个母亲最后的微笑》由9名舞蹈演员共同演绎。该舞舞蹈编导听娜告诉记者:“这个故事取材于发生在莒县的‘横山母亲’的故事...”

扮演民兵队长的舞蹈演员是个小伙子,他为了演出效果,将胡子留了很长时间。“这是真胡子,不信你摸摸。”他笑着对记者说。

独舞《涟涟有鱼》中,一位女舞蹈演员用自己的优美舞姿展现了“水”的韵味。表现了鱼儿离不开水,水养育了鱼...

在舞台上扮演张大娘的演员今年28岁。她说,通过演横山母亲,她对母爱的平凡和伟大有了更深刻的了解。

7月2日下午,日照会展中心舞台上华灯初上,进入“第十届全国舞蹈比赛”时间。当晚,会场座无虚席,21支作品轮番上台...

据了解,与往届比赛相比,此次比赛最大的不同是,比赛尝试以群舞组和单双三

普洱、铁观音都来了

第四届绿茶节 外地展商踊跃

本报7月2日讯(记者 张永斌) 第四届中国日照绿茶节将于7月12日-14日在日照会展中心举办...

中国日照绿茶节已经举办了三届,随着日照绿茶节影响力的不断增强,很多市外茶企慕名而来...

而除了当地茶叶企业,还有来自云南的普洱、安溪的铁观音、福鼎的大白茶、福建武夷山茶叶、宝岛台湾的高山乌龙等也将参展...

为正宗的安化黑茶也将现身。“外地参展企业与往届相比,有了大幅增长。”

听琴弦,品茗茶,观茶艺,让市民感受浓郁的茶文化。除了外地茶企,外地紫砂艺术大师的风采也颇有看点...

第四届绿茶节将让市民“足不出户”,品尽南北茗茶,更有多项活动等您参与,单车骑行活动,低碳出行,倡导环保...

茶舞茶艺邀请赛会让市民眼前一亮。

据日照一参展茶企介绍,绿茶节对于提高日照绿茶的品牌影响力和“北方绿茶之乡”城市知名度具有重要作用。

据了解,本届绿茶节旨在通过搭建一个茶文化展示平台和茶叶购销平台,挖掘日照绿茶文化内涵繁荣茶文化,发展茶经济...

此次活动由山东省贸促会、日照市人民政府主办。日照市贸促会、日照市农业局、日照市文广新局、日照市旅游局、日照市体育局、日照市联社共同承办。

大热天戴口罩 其实是为偷盗

社区电动车电瓶频被盗,民警蹲守抓蒙面贼现行

本报7月2日讯(记者 张永斌 实习生 刘凯 通讯员 杜文涛) 6月27日,石臼边防派出所民警经蹲点守候,成功抓获蒙面窃贼一名...

连日来,石臼边防派出所辖区多个社区频频出现电动车电瓶失窃现象。经民警现场勘察分析,多起盗窃电瓶案发案地点相似,手法一致...

经走访多名周边群众,调取多个社区监控视频,民警迅速锁定一面戴口罩,骑黑色摩托车的男子,随即向各社区警务室发出警情通报。

6月27日中午,万平社区巡防队员查看视频监控时发现多个该蒙面男子图像记录。民警获悉后,迅速赶往现场,经查看无物品丢失...

随后,民警在万平社区监控室值守,并分头在多个可疑地点隐蔽蹲守。当日19点27分,



▲到案后,民警带着张某指认现场。(警方供图)

▶张某戴着口罩踩点过程,被监控全程拍了下来。(视频截图)

一面戴白色口罩骑摩托车的男子进入民警监控范围,在20号楼盗窃一黑色电动自行车电瓶时,被民警人赃俱获。

经查该男子张某,岚山区

高兴镇人,曾因盗窃被劳教一年零六个月。到案后,张某交代了5起盗窃行为,后民警加大审讯力度,张某又供述其在日照水库、老城区等地盗窃摩托车、

电动自行车等案件共15起,累计涉案金额2万余元。

现张某已被移交东港公安分局,此案正在进一步调查处理当中。

已有83人报名本报暑期营销秀,有的孩子已想好卖报策略

傍晚去烧烤摊,肯定卖得好

本报6月30日讯(记者 张萍) 感受卖报艰辛,体验营销快乐。齐鲁晚报第二届暑期营销秀将于7月14日启动...

读者郑女士在报纸上看到招募消息,和儿子商量后决定报名。“以前在报纸上看到孩子卖报纸,感觉挺有意思的。而且这也是难得的锻炼机会,可以

让孩子体验一下工作的艰辛。”郑女士说,她家住在天德时尚Party小区,对面有很多饭店和烧烤摊位。“我准备傍晚时去烧烤摊卖报,既能凉快些,还不耽误我白天学习。”

小报童刘浩然今年又来参加营销秀。“去年第一次参加,没什么经验,一开始吃了不少苦。我自己想了一些策略,报纸也卖得越来越好,特别有成就感。我想今年再参加一回,挑战

自己。”齐鲁晚报第二届暑期营销秀共4期,为期28天。今年的暑期营销秀活动将于7月14日启动,第一期名额200个,之后三期每期100个。

凡是小学1年级以上的小学生均可免费报名参加。本报将为每一位孩子发放印有统一Logo的T恤和太阳帽。报名需提供孩子和家长的身份证号码,用于购买保险。

营销秀期间,本报每天还

将拿出专门的版面进行报道,讲述孩子们的卖报故事。活动结束后,对于表现优异的孩子,本报还将给予物质奖励,并颁发荣誉证书。

了解具体的活动详情,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群,群号:230817037。报名可致电:18663392870。

报名地点:齐鲁晚报日照记者站(位于日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街105房间)。

日照8所学校

获赠体育器材

本报7月2日讯(记者 刘涛 通讯员 王超) 省体彩中心举行的“公益体彩 快乐操场”活动名单公布。日照市8所学校获得器材捐助。

针对全省部分学校体育器材严重不足的情况,省体彩中心在全省范围内捐助学校体育器材,每所学校1万元。各相关学校通过网络平台上传申请资料,据统计,全省共有1940所学校通过网络平台提交申请资料。

日照97所小学提交了资料,经过认真筛选,省体彩中心在原定捐赠120所学校基础上,追加到161所,捐赠重点向县区及体育器材配备严重不足的学校倾斜,日照市8所学校获得捐赠。

开发区财政安排

50万元防控美国白蛾

本报讯(通讯员 卢立廷 尹珊珊) 针对今年日照经济技术开发区的美国白蛾防控工作,根据党工委、管委会统一安排,区财政局高度重视并结合开发区实际和地理位置的特殊,林业面积分散,海岸线长,沿海养殖户密集,对美国白蛾的防治不宜飞防等特点,区财政今年预算安排资金50万元,专项用于美国白蛾防控工作。

目前,防控药品已采购完毕,各项防控工作已全面展开,防治效果显著。

两熟肉食品商户

无照经营被取缔



近日有消费者反映买到的熟食有轻微异味,东港工商分局城区工商所组织执法人员,对辖区内的超市、市场店铺摊位及农村集贸市场,逐店逐户逐摊全方位的检查登记。

截至目前,该所共检查生熟肉类经营户103户,取缔无营业执照的熟肉食品经营户2户。通讯员 丁兆刚 宋佰峰 摄影报道